
In 45,1 % der befragten Unternehmen haben sich in den letzten zwei Jahren die Personalabteilungen und 
das Management aktiv mit dem Thema Diversity Management befasst.

Hat sich Ihr 
Unternehmen in den 
letzten zwei Jahren 

mit dem Thema 
Diversity Management 

beschäftigt?

19,5 %

35,4 %

45,1 %

Nein, aber es wird ein Thema 
in naher Zukunft sein

Nein

Ja

DIVERSITY MANAGEMENT IST IN UNTERNEHMEN ANGEKOMMEN

Über die Studie: Personalentscheider aus 215 Unternehmen in Deutschland haben im Herbst 
2014 an dem Diversity Management Survey in Form einer Online-Befragung teilgenommen. 
Berücksichtigt wurden Unternehmen verschiedener Größenordnungen und Branchen.

Den vollständigen Bericht können Sie hier herunterladen.

Diversity Management Survey
Vielfalt leben: Ziele, Initiativen und Ausblicke für 
Unternehmen in Deutschland

Unternehmen messen ihre Erfolge im Diversity 
Management. Das zeigt, dass Diversity 
Management keine Randerscheinung im 
Unternehmen ist, sondern ein mit KPIs 
hinterlegter Prozess.

Über zwei Drittel der Unternehmen, die Diversity als ein Argument im Recruiting anführen, sprechen 
im Interview mit Bewerbern den Punkt Diversity aktiv an. In den Social-Media-Aktivitäten erscheint das 
Argument Diversity nur bei 39,5 %.

Angebote von Unternehmen zur Förderung von Vielfalt
Mehrfachantworten möglich

Flexible Arbeitszeitmodelle und Work-Life-Balance Angebote
81,3 %

Förderung der Bildung von interkulturellen Teams
54,7 %

Angebot für Alleinerziehende / Familienfreundliche Angebote 
46,9 %

Alters- und behindertengerechte Arbeitsplätze
46,9 %

Kommunikation der Diversity-Aktivitäten *
40,6 %

Förderung der Akzeptanz & Toleranz von sexueller Identität 
und Orientierung

32,8 %

* Inter- und Intranet, Broschüren, interne Workshops etc.

Erreichte Ziele durch Diversity Management
Mehrfachantworten möglich, Auswahl

54,7 %

Förderung 
von Synergien 

zwischen 
Mitarbeitern

51,6 %

Stärkere 
Mitarbeiterbindung

50,0 %

Bessere 
Zusammenarbeit 

in Teams

Diversity als Instrument in der Mitarbeitergewinnung

Das Thema Diversity taucht 
in der Kommunikation bei der 

Mitarbeitergewinnung nicht auf 

40,6 %

Diversity ist ein wichtiger Punkt 
in unserer Kommunikation bei 
der Mitarbeitergewinnung

59,4 %

Das Thema Diversity und Vielfalt wird kommuniziert...
Mehrfachantworten möglich

Im Bewerbungsgespräch
71,1 %

Im Karrierebereich auf unserer Webseite
52,6 %

Bei unserer Präsenz auf Karrieremessen
50,0 %

In Stellenanzeigen unseres Unternehmens
47,4 %

In der internen und externen Kommunikation *
47,4 %

* Inter- und Intranet, Broschüren, interne Workshops, Vorträge auf Tagungen 
und Publikationen

DIVERSITY MANAGEMENT IST MEHR ALS KONFETTI FÜRS IMAGE

DIVERSITY IST WICHTIG FÜR DAS RECRUITING

http://www.michaelpage.de/productsApp_de/docs/PageGroup_DIVERSITY_MANAGEMENT_SURVEY.pdf?utm_source=email&utm_medium=email&utm_campaign=diversitypdf

